
 

                                                             Проєкт 

Місцева програма  

забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет 

населення Трускавецької міської територіальної громади 

 

1.Загальна характеристика 

 

Цукровий діабет є одним з найпоширеніших ендокринних захворювань. 

За даними ВООЗ, в економічно розвинутих країнах світу до 4-6 відсотків 

населення хворіє на цукровий діабет. 

Станом на 1 січня 2021 року на території Трускавецької міської 

об’єднаної територіальної громади проживає 150 чоловік хворих на цукровий 

діабет та  які потребують інсулінотерапії. 

У структурі загальної захворюваності населення патологія ендокринних 

органів і тканин займає шосте місце. При цьому кожна третя особа з 

ендокринним захворюванням страждає на цукровий діабет.  

Найбільшу загрозу становлять судинні ускладнення цукрового діабету 

(частота яких сягає 50%), насамперед, з боку нирок і очей, а у хворих 

старших вікових груп - збільшення частоти судинних катастроф (інфаркти, 

інсульти, розвиток гангрени ніг з необхідністю ампутації). Ці ускладнення є 

основною причиною збільшення інвалідності та смертності хворих (3 місце 

після серцево-судинної патології та злоякісних новоутворень).  

Актуальність прийняття Програми зумовлена потребою у невідкладному 

вжитті заходів для поліпшення медичної допомоги хворим на цукровий 

діабет. 

Для забезпечення реалізації Програми передбачається виділення цільових 

коштів, виходячи з фінансових можливостей бюджету ОТГ.  

 Законодавчими  підставами  для виконання Програми є закони України: 

«Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Основи законодавства України 

про охорону здоров’я»,  постанови Кабінету Міністрів України від 17 

серпня 1998 року № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового 

відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного 

лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», 

від 05 березня 2014 року №73 «Питання реалізації пілотного проекту щодо 

запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну», від 23 

березня 2016 року №239 «Деякі питання відшкодування вартості препаратів 

інсуліну». 

 



 2. Проблеми,  на розв’язання яких спрямована Програма 

     Цукровий діабет – тяжке хронічне прогресуюче захворювання, яке 

потребує медичної допомоги протягом усього життя хворого. Діабет 

характеризується розвитком серйозних ускладнень, що потребують 

дорогого лікування, є однією з основних причин передчасної смертності. 

При цьому діабет невпинно молодшає, кожен рік вражаючи все більше  

     Надзвичайна небезпека діабету визнана сьогодні всім міжнародним 

співтовариством. У грудні 2006 року Організація Об'єднаних Націй на своїй 

61-ї сесії Генеральної асамблеї прийняла спеціальну резолюцію №61/225 по 

цукровому діабету, в якій визнала діабет важким хронічним захворюванням, 

що представляє серйозну загрозу не тільки для добробуту окремих людей, 

але і для економічного і соціального добробуту держав і всього світового 

співтовариства.  

Закупівля препаратів інсуліну здійснюється за кошти центрального та 

місцевого бюджетів. Централізоване фінансування (субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам) покриває річну потребу у препаратах 

інсуліну, в залежності від регіону, на 40-50%, решта коштів виділяється з 

обласних або /та міських бюджетів. Відповідно, кінцевим розпорядником 

всіх коштів на інсуліни є органи місцевого самоврядування. 

Тому існує необхідність затвердження Місцевої програми забезпечення 

препаратами інсуліну хворих на діабет населення Трускавецької  міської 

територіальної громади. 

Програма є здійсненням комплексу заходів, спрямованих на 

підвищення рівня соціального захисту населення громади, поліпшення рівня 

забезпечення їх лікарськими засобами. 
 

 

 

3.Мета Програми 
 

Метою програми є підвищення ефективності заходів, спрямованих на:  

- профілактику, діагностику та лікування хворих на цукровий діабет та 

його ускладнень; 

- запобігання та зниження рівня захворюваності на цукровий діабет,  

ускладнень, інвалідності або смертності; 

- збільшення тривалості та поліпшення якості життя хворих шляхом 

підвищення рівня та забезпечення доступності медичної допомоги, 

адаптації їх у суспільстві.  

 

4. Перелік завдань і заходів 

Програми та результативних показників Програми 
 



          Проведення безоплатного та пільгового відпуску препаратів 

інсуліну. Відшкодування вартості лікарських засобів за рецептами лікарів, у 

разі амбулаторного лікування пільгової категорії населення та за 

категоріями захворювань. Створення умов для реалізації конституційного 

права пільгової категорії населення МТГ Трускавця на здоров'я шляхом 

забезпечення доступності гарантованих обсягів життєво необхідних 

лікарських засобів для збереження їх життя і здоров'я, підвищення якості та 

ефективності медико – санітарної допомоги. Основними завданнями 

Програми є: виділення необхідних коштів з бюджету   ОТГ на  пільгове  

забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів 

громади. 

 Основними заходами Програми є: 

Зі сторони Виконавчого комітету Трускавецької міської ради 

1. Фінансування заходів визначених програмою на рахунок КНП 

«Трускавецька міська лікарня» ТМР. 

2. Контроль за виконанням програми, звітування. 

Зі сторони КНП «Трускавецька міська лікарня» ТМР 

1. Визначення кількості жителів  міста, які відповідно до групи 

захворювання потребують забезпечення безоплатним та пільговим відпуском 

препаратами інсуліну за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування. 

2. Укладання договору з аптечними закладами міста на відшкодування 

коштів за  відпуск медикаментів пільговим категоріям населення. 

3. Своєчасність забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий 

діабет у разі їх амбулаторного лікування, забезпечення доступу визначеної 

категорії мешканців до ефективних, безпечних і якісних лікарських засобів. 

4. Зменшення соціальної напруги, пов’язаної з неспроможністю 

самостійного забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну. 

  

5. Ведення медичної та фінансової документації. 

  

           Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснювати за рахунок 

коштів загального фонду міського бюджету в межах планових призначень, 

затверджених у міському бюджеті на відповідний рік на реалізацію Програми 

в сумах визначених розрахунками.  

          Головним розпорядником коштів є Виконавчий комітет Трускавецької 

міської ради, відповідальним виконавцем - Виконавчий комітет 



Трускавецької міської ради, виконавцем – Комунальне некомерційне 

підприємство «Трускавецька міська лікарня» Трускавецької міської ради.    

         Виконання Програми здійснюється впродовж 2021року. 

 

5. Координація та контроль за виконанням Програми 

 

Координація та контроль за виконанням Програми здійснюється 

Виконавчим комітетом Трускавецької міської ради  та профільною комісією 

міської ради.  

 

 


